

za otkrivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje zaraznih bolesti životinja, kao i sredstva namijenjena za kontrolu zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog porijekla. Dio aktivnosti na otkrivanju, suzbijanju i iskorjenjivanju zaraznih bolesti životinja bit će financiran od strane Ureda za veterinarstvo Bosne i Hercegovine.

POGLAVLJE II CILJEVI I SVRHA PROGRAMA

Programom je obuhvaćeno sufinansiranje provođenja mjera sprječavanja širenja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti koje su zakonska obaveza, shodno visini odobrenih sredstava u Budžetu Federacije BiH za 2024. godinu.

U svrhu nastavka ispunjenja uslova za izvoz mlijeka na tržište EU kao i tržište susjednih zemalja, neophodno je provesti dijagnostičko ispitivanje mliječnih goveda na brucelozu, tuberkulozu i enzoosku leukozu. Iz Programa će se sufinansirati provođenje mjera propisanih Programom mjera zdravstvene zaštite životinja i njihovog provođenja, veterinarskim stanicama koje imaju dodijeljeno područje djelovanja u skladu sa Pravilnikom o uslovima za osnivanje i obavljanje veterinarske djelatnosti i dodjelu područja djelovanja ("Službene novine Federacije BiH", broj 5/16).

Tokom 2024. godine iz ovog Programa sufinansirat će se dijagnostičko ispitivanje na brucelozu, tuberkulozu i enzoosku leukozu ženskih goveda i njihovog ženskog podmlatka namijenjenog za daljnji uzgoj. Na enzoosku leukozu neće se sufinansirati ispitivanje goveda u sistemu krava - tele.

Na tuberkulozu će se ispitati sva ženska grla starija od šest sedmica, na brucelozu starija od 12 mjeseci, a na enzoosku leukozu starija od 24 mjeseca pod uslovom da period od prethodnog ispitivanja na sve tri bolesti nije kraći od šest mjeseci.

Vakcinisanje ovaca i koza protiv bruceloze provodit će se na cijelom području Federacije BiH. Sredstva za realizaciju vakcinacije malih preživača protiv bruceloze u 2024. godini obezbijedit će Ured za veterinarstvo BiH. Sve detalje o načinu provođenja i uslovima za njenu realizaciju propisat će Ured za veterinarstvo BiH putem posebnog uputstva.

Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive peradi provest će se na odobrenim ili registrovanim farmama, s ciljem provjere njihovih programa samokontrole, a prema posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Programom je predviđeno finansiranje ispitivanja krvi životinja u slučaju pobačaja na brucelozu, Q-groznicu i klamidiju.

Programom je predviđeno sufinansiranje ispitivanja krvi životinja na infektivnu anemiju kopitara.

Službeno uzorkovanje namirnica životinjskog porijekla provest će se u skladu sa posebnim Planom kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Iz Programa će se finansirati ispitivanje divljih životinja i životinja na imanjima, u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera, bolesti plavog jezika, afričke svinjske kuge i drugih bolesti koje se sporadično ili endemično javljaju, a čija pojava može uticati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice.

U skladu sa članom 8. Pravilnika o postupku isplate naknade štete za neškodljivo uklonjene seropozitivne životinje ("Službene novine Federacije BiH", br. 98/12 i 88/18), iz Programa će se i u 2024. godini nastaviti finansirati nadoknada vlasnicima uginulih, ubijenih ili zaklanih i neškodljivo uklonjenih životinja u iznosu od 50% procijenjene vrijednosti životinje.

Iz Programa je predviđeno finansiranje seminara, savjetovanja i radionica u skladu sa Programom obuke službenih veterinaru u Federaciji BiH za period 2021. - 2025. godine, te sufinansiranje seminara, savjetovanja i radionica za čije realizovanje se dokaže značaj za suzbijanje bolesti od interesa za Federaciju BiH.

U slučaju postavljanja sumnje na američku gnjiiloću pčelinjeg legla (AGPL), veterinar koji provodi kliničku pretragu će obavezno uzeti uzorak i dostaviti ga na laboratorijsku pretragu koja će se finansirati iz sredstava Programa.

Rezultati dijagnostičkog ispitivanja na zarazne bolesti su pokazatelj epizootiološke situacije u Federaciji BiH i omogućavaju blagovremeno poduzimanje mjera na suzbijanju, sprječavanju širenja i iskorjenjivanju zaraznih bolesti. U ovu svrhu iz Programa će se finansirati implementacija odobrenih Programa i Planova dostavljenih od strane Veterinarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu koji na osnovu člana 150. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00), obavlja poslove Veterinarskog instituta Federacije, a čijom provedbom će se dobiti detaljnije informacije o prisutnosti uzročnika bolesti životinja i omogućiti blagovremeno preduzimanje mjera sprječavanja njihovog širenja.

Proizvodnja sigurnog proizvoda i dalje je osnovni cilj kada je u pitanju realizacija ovog Programa, sa tim razlogom provodi se službeno uzorkovanje namirnica životinjskog porijekla kako bi se utvrdile smjernice za daljnje preventivno djelovanje.

POGLAVLJE III USLOVI ZA DODJELU SREDSTAVA

Pravo na finansijska sredstva utvrđena na razdjelu 24, pozicija 6145 "Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" odobrvat će se fizičkim i pravnim licima koja ispune uslove utvrđene ovim Programom.

Da bi pravna lica ostvarila pravo na finansijska sredstva iz ovog Programa potrebno je dostaviti dokumentaciju kojom dokazuju da ispunjavaju slijedeće uslove:

1. da su registrovani u Sudskom registru;
2. da posjeduju važeće rješenje o obavljanju veterinarske djelatnosti i rješenje o dodijeljenom području djelovanja;
3. da posjeduju dokument izdan od strane nadležnog kantonalnog ministarstva kojim se potvrđuje da je veterinarska stanica u skladu sa članom 110. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00), u propisanom roku dostavila izvještaje;
4. da posjeduju dokument (EKG) izdan od strane Agencije za označavanje životinja kojim se potvrđuje da ispitane životinje imaju aktivan status u bazi podataka;
5. da posjeduju dokument izdan od strane Porezne uprave Federacije i Uprave za indirektno oporezivanje BiH kojim se potvrđuje da su izmirili obaveze ili sklopili sporazum o reprogramiranju duga za 2023. godinu;
6. da su u propisane evidencije Federalnog veterinarskog informacionog sistema (FVIS) unijeli sve tražene podatke.

Dokumenti iz tačke 1. do 2. dostavljaju se samo u slučaju da je bilo izmjena u odnosu na 2023. godinu.

POGLAVLJE IV VISINA I RASPODJELA SREDSTAVA

Sredstva u iznosu od 3.300.000,00 KM raspoređuju se za minimalni obim veterinarskih aktivnosti kako se vidi iz sljedećeg tabelarnog pregleda.

Red. broj	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS U KM	IZVORI SREDSTAVA	PRAVNA/FIZIČKA LICA KOJA PRIMAJU TRANSFER
1.	Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele "Subvencija privatnim preduzećima i preduzetnicima- Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine	A) Ispitivanje zaraznih bolesti bruceloze, tuberkuloze, enzootske leukoze goveda, plavog jezika i salmoneloze. Ispitivanje uzoraka krvi životinja koje su pobacile i kopitara na infektivnu anemiju konja. Ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive peradi u odobrenim ili registrovanim farmama. Ispitivanje u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera i drugih bolesti koje se sporadično ili endemično javljaju, a čija pojava može značajno uticati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice. Ispitivanje na američku gnjiloću pčelinjeg legla (AGPL). Nadoknada štete za uginule, ubijene ili zaklane i neškodljivo uklonjene životinje. Provođenje mjera DDD-a na zaraženim imanjima i transportnim sredstvima. Praćenje zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog porijekla u odobrenim i registrovanim objektima.	- Broj uzetih uzoraka i broj ispitanih uzoraka - Za veterinarske stanice cijena uzimanja uzoraka krvi 6,00 KM, tuberkulinizacija 17,50 KM po životinji, - Za veterinarske ustanove cijena pretrage za brucelozu Roze Bengal test 5,50 KM i RVK test 17 KM, Q-groznicu 6,00 KM, enzootsku leukozu goveda 7,50 KM, salmonelu 30,00 KM, bolest plavog jezika 15,00 KM, uzorke krvi životinja koje su pobacile 40,00 KM, infektivna anemija kopitara 30,00 KM, AGPL 10,00 KM. Broj neškodljivo uklonjenih životinja po tržišnoj cijeni na dan uklanjanja. Računi za provedene postupke DDD-a. Broj ispitanih službenih uzoraka na osnovu Plana službenog uzorkovanja. U cijene je uračunat PDV.	3.104.954,50	BUDŽET FEDERACIJE BiH	Veterinarske stanice, i ustanove koje prema članu 79. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00) provode veterinarsku djelatnost, fizička i pravna lica- vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja
		B) Educiranje vlasnika životinja i dodatno obrazovanje doktora veterinarske medicine putem savjetovanja i seminara.	- Održana savjetovanja i seminari, odobreni zahtjevi za sufinansiranje, štampanje brošura i drugog edukativnog materijala	45.000,00		Odabrani ponuđač u postupku javne nabavke za organizaciju seminara i savjetovanja i organizacije odnosno pravna lica kojima se odobri sufinansiranje

Red. broj	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS U KM	IZVORI SREDSTAVA	PRAVNA/FIZIČKA LICA KOJA PRIMAJU TRANSFER
1.	Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele "Subvencija privatnim preduzećima i preduzetnicima- Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine	C) Implementacija posebnih Programa i Planova.	- Odobreni Programi i planovi	100.000,00	BUDŽET FEDERACIJE BiH	Veterinarski fakultet Univerziteta u Sarajevu
		D) Nerealizovani zahtjevi iz Programa za 2023. godinu.	- Zaprimljeni zahtjevi	50.045,50		Veterinarske ustanove koje prema članu 79. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00) provode veterinarsku djelatnost fizička i pravna lica – vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja. Odabrani ponuđač u postupku javne nabavke za organizaciju seminara i savjetovanja i organizacije odnosno pravna lica kojima se odobri sufinansiranje
UKUPNO						3.300.000,00 KM

Temeljem članka 30. stavak (3) i članka 38. Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 7/24), na prijedlog federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 95. žurnoj sjednici, održanoj 09.07.2024. godine, donosi

ODLUKU
O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA S
KRITERIJIMA RASPODJELE SREDSTAVA
"SUBVENCije PRIVATNIM PODUZEĆIMA I
PODUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO"
UTVRĐENOG PRORAČUNOM FEDERACIJE BOSNE I
HERCEGOVINE ZA 2024. GODINU FEDERALNOM
MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I
ŠUMARSTVA

I.

Usvaja se Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima -

Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 7/24) (u daljnjem tekstu: Program).

Sredstva za realizaciju Programa isplatit će se sa razdjela 24, pozicija 6145 "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo", utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu u iznosu od 3.300.000,00 KM.

II.

Realizacija Programa iz točke I. ove odluke vršit će se u zavisnosti od ostvarenih prihoda u Proračunu Federacije Bosne i Hercegovine a sukladno odredbama Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00).

III.

Program čini sastavni dio ove odluke.

IV.

Za realizaciju ove Odluke zadužuju se Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Federalno ministarstvo financija, svako u okviru svoje nadležnosti.

V.

O utrošenim sredstvima iz točke I. ove odluke Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je dužno podnositi tromjesečno izvješće Federalnom ministarstvu financija.

VI.

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objave u "Službenim novinama Federacije BiH".

V. broj 1064/2024
09. srpnja 2024. godine
Sarajevo

Premijer
Nermin Nikšić, v. r.

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i
šumarstva

PROGRAM

UTROŠKA SREDSTAVA S KITERIJIMA RASPODJELE "SUBVENCije PRIVATNIM PODUZEĆIMA I PODUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENOG PRORAČUNOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2024. GODINU

Sarajevo, lipanj 2024. godine

1. Razdoblje realizacije od 01.01. do 31.12.2024. godine

2. Ukupna vrijednost 3.300.000,00 KM

3. Namjena Programa

Ispitivanje zaraznih bolesti bruceloze, tuberkuloze i enzootske leukoze goveda. Ispitivanje uzoraka krvi životinja koje su pobacile i kopitara na infektivnu anemiju konja. Ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive peradi u odobrenim ili registriranim farmama. Ispitivanje u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera i drugih bolesti koje se sporadično javljaju, a čija pojava može značajno utjecati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice. Ispitivanje na američku gnjiloću pčelinjeg legla (AGPL). Nadoknada štete za uginule, ubijene ili zaklane i neškodljivo uklonjene životinje. Provođenje mjera DDD-a na zaraženim imanjima i transportnim sredstvima. Educiranje vlasnika životinja i dodatno obrazovanje doktora veterinarske medicine putem savjetovanja i seminara. Praćenje zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog podrijetla u odobrenim i registriranim objektima. Implementacija odobrenih Programa i Planova čijom provedbom će se dobiti detaljnije informacije o prisutnosti uzročnika bolesti životinja i omogućiti blagovremeno poduzimanje mjera sprječavanja njihovog širenja.

4. Korisnici Programa

Veterinarske stanice i ustanove koje prema članku 79. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00) provode veterinarsku djelatnost, fizičke i pravne osobe - vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja.

5. Izvor sredstava

Proračun Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu, sredstva utvrđena na razdjelu 24, pozicija 6145 "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo".

6. Nositelj Programa

Federalno ministarstvo, poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva

7. Odgovorna osoba

Kemal Hrnjić, ministar

POGLAVLJE I. UVOD

Program utroška sredstava "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" za 2024. godinu (u daljnjem tekstu: Program) obuhvaća sredstva predviđena za otkrivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje zaraznih bolesti životinja, kao i sredstva namijenjena za kontrolu zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog podrijetla. Dio aktivnosti na otkrivanju, suzbijanju i iskorjenjivanju zaraznih bolesti životinja bit će financiran od strane Ureda za veterinarstvo Bosne i Hercegovine.

POGLAVLJE II. CILJEVI I SVRHA PROGRAMA

Programom je obuhvaćeno sufinanciranje provođenja mjera sprječavanja širenja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti koje su zakonska obveza, shodno visini odobrenih sredstava u Proračunu Federacije BiH za 2024. godinu.

U svrhu nastavka ispunjenja uvjeta za izvoz mlijeka na tržište EU kao i tržište susjednih zemalja, neophodno je provesti dijagnostičko ispitivanje mliječnih goveda na brucelozu, tuberkulozu i enzootsku leukozu. Iz Programa će se sufinancirati provođenje mjera propisanih Programom mjera zdravstvene zaštite životinja i njihovog provođenja, veterinarskim stanicama koje imaju dodijeljeno područje djelovanja sukladno Pravilniku o uvjetima za osnivanje i obavljanje veterinarske djelatnosti i dodjelu područja djelovanja ("Službene novine Federacije BiH", broj 5/16).

Tijekom 2024. godine iz ovog Programa sufinancirat će se dijagnostičko ispitivanje na brucelozu, tuberkulozu i enzootsku leukozu ženskih goveda i njihovog ženskog podmlatka namijenjenog za daljnji uzgoj. Na enzootsku leukozu neće se sufinancirati ispitivanje goveda u sustavu krava - tele.

Na tuberkulozu će se ispitati sva ženska grla starija od šest tjedana, na brucelozu starija od 12 mjeseci, a na enzootsku leukozu starija od 24 mjeseca pod uvjetom da razdoblje od prethodnog ispitivanja na sve tri bolesti nije kraći od šest mjeseci.

Cijepljenje ovaca i koza protiv bruceloze provodit će se na cijelom području Federacije BiH. Sredstva za realizaciju cijepljenja malih preživača protiv bruceloze u 2024. godini osigurat će Ured za veterinarstvo BiH. Sve detalje o načinu provođenja i uvjetima za njenu realizaciju propisat će Ured za veterinarstvo BiH putem posebnog naputka.

Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive peradi provest će se na odobrenim ili registriranim farmama, s ciljem provjere njihovih programa samokontrole, a prema posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Programom je predviđeno financiranje ispitivanja krvi životinja u slučaju pobačaja na brucelozu, Q-groznicu i klamidiju.

Programom je predviđeno sufinanciranje ispitivanja krvi životinja na infektivnu anemiju kopitara.

Službeno uzorkovanje namirnica životinjskog podrijetla provest će se sukladno posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Iz Programa će se financirati ispitivanje divljih životinja i životinja na imanjima, u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera, bolesti plavog jezika, afričke svinjske kuge i drugih bolesti koje se sporadično ili endemično javljaju, a čija pojava može utjecati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice.

Sukladno članku 8. Pravilnika o postupku isplate naknade štete za neškodljivo uklonjene seropozitivne životinje ("Službene novine Federacije BiH", br. 98/12 i 88/18), iz Programa će se i u 2024. godini nastaviti financirati nadoknada vlasnicima uginulih, ubijenih ili zaklanih i neškodljivo uklonjenih životinja u iznosu od 50% procijenjene vrijednosti životinje.

Iz Programa je predviđeno financiranje seminara, savjetovanja i radionica sukladno Programu obuke službenih veterinaru u Federaciji BiH za razdoblje 2021. - 2025. godine, te sufinanciranje seminara, savjetovanja i radionica za čije realiziranje se dokaže značaj za suzbijanje bolesti od interesa za Federaciju BiH.

U slučaju postavljanja sumnje na američku gnjiloću pčelinjeg legla (AGPL), veterinar koji provodi kliničku pretragu će obvezno uzeti uzorak i dostaviti ga na laboratorijsku pretragu koja će se financirati iz sredstava Programa.

Rezultati dijagnostičkog ispitivanja na zarazne bolesti su pokazatelj epizootičke situacije u Federaciji BiH i omogućavaju blagovremeno poduzimanje mjera na suzbijanju, sprječavanju širenja i iskorjenjivanju zaraznih bolesti. U ovu svrhu iz Programa će se financirati implementacija odobrenih Programa i Planova dostavljenih od strane Veterinarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu koji temeljem članka 150. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00), obavlja poslove Veterinarskog instituta Federacije, a čijom provedbom će se dobiti detaljnije informacije o prisutnosti uzročnika bolesti životinja i omogućiti blagovremeno poduzimanje mjera sprječavanja njihovog širenja.

Proizvodnja sigurnog proizvoda i dalje je osnovni cilj kada je u pitanju realizacija ovog Programa, sa tim razlogom provodi se

službeno uzorkovanje namirnica životinjskog podrijetla kako bi se utvrdile smjernice za daljnje preventivno djelovanje.

POGLAVLJE III. UVJETI ZA DODJELU SREDSTAVA

Pravo na financijska sredstva utvrđena na razdjelu 24, pozicija 6145 "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" odobrvat će se fizičkim i pravnim osobama koje ispune uvjete utvrđene ovim Programom.

Da bi pravne osobe ostvarile pravo na financijska sredstva iz ovog Programa potrebno je dostaviti dokumentaciju kojom dokazuju da ispunjavaju slijedeće uvjete:

1. da su registrirani u Sudskom registru;
2. da posjeduju važeće rješenje o obavljanju veterinarske djelatnosti i rješenje o dodijeljenom području djelovanja;
3. da posjeduju dokument izdan od strane nadležnog kantonalnog ministarstva kojim se potvrđuje da je veterinarska stanica sukladno članku 110. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00), u propisanom roku dostavila izvješća;
4. da posjeduju dokument (EKG) izdan od strane Agencije za označavanje životinja kojim se potvrđuje da ispitane životinje imaju aktivan status u bazi podataka;
5. da posjeduju dokument izdan od strane Porezne uprave Federacije i Uprave za neizravno oporezivanje BiH kojim se potvrđuje da su izmirili obveze ili sklopili sporazum o reprogramiranju duga za 2023. godinu;
6. da su u propisane evidencije Federalnog veterinarskog informacionog sustava (FVIS) unijeli sve tražene podatke.

Dokumenti iz točke 1. do 2. dostavljaju se samo u slučaju da je bilo izmjena u odnosu na 2023 godinu.

POGLAVLJE IV. VISINA I RASPODJELA SREDSTAVA

Sredstva u iznosu od 3.300.000,00 KM raspoređuju se za minimalni obim veterinarskih aktivnosti kako se vidi iz sljedećeg tabelarnog pregleda.

Red. broj	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS U KM	IZVORI SREDSTAVA	PRAVNE/FIZIČKE OSOBE KOJE PRIMAJU TRANSFER
1.	Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele "Subvencija privatnim poduzećima i poduzetnicima-poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine	A) Ispitivanje zaraznih bolesti bruceloze, tuberkuloze, enzooske leukoze goveda, plavog jezika i salmoneloze. Ispitivanje uzoraka krvi životinja koje su pobacile i kopitara na infektivnu anemiju konja. Ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonelle kod žive peradi u odobrenim ili registriranim farmama. Ispitivanje u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera i drugih bolesti koje se sporadično ili endemično javljaju, a čija pojava može značajno uticati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice. Ispitivanje na američku gnjiloću pčelinjeg legla (AGPL).Nadoknada štete za uginule, ubijene ili zaklane i neškodljivo uklonjene životinje Provođenje mjera DDD-a na zaraženim imanjima i transportnim sredstvima. Praćenje zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog podrijetla u odobrenim i registriranim objektima.	- Broj uzetih uzoraka i broj ispitanih uzoraka - Za veterinarske stanice cijena uzimanja uzoraka krvi 6,00 KM, tuberkulinizacija 17,50 KM po životinji, - Za veterinarske ustanove cijena pretrage za brucelozu Roze Bengal test 5,50 KM i RVK test 17 KM, Q-groznicu 6,00 KM, enzoosku leukozu goveda 7,50 KM, salmonelu 30,00 KM, bolest plavog jezika 15,00 KM, uzorke krvi životinja koje su pobacile 40,00 KM, infektivna anemija kopitara 30,00 KM, AGPL 10,00 KM. Broj neškodljivo uklonjenih životinja po tržišnoj cijeni na dan uklanjanja. Računi za provedene postupke DDD-a broj ispitanih službenih uzoraka na temelju Plana službenog uzorkovanja. U cijene je uračunat PDV.	3.104.954,50	PRORAČUN FEDERACIJE BIH	Veterinarske stanice, i ustanove koje prema članu 79. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00) provode veterinarsku djelatnost, fizičke i pravne osobe - vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja
		B) Educiranje vlasnika životinja i dodatno obrazovanje doktora veterinarske medicine putem savjetovanja i seminara.	- Održana savjetovanja i seminari, odobreni zahtjevi za sufinanciranje, štampanje brošura i drugog edukativnog materijala	45.000,00		Odabrani ponuđač u postupku javne nabave za organizaciju seminara i savjetovanja i organizacije odnosno pravne osobe kojima se odobri sufinanciranje

Red. broj	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS U KM	IZVORI SREDSTAVA	PRAVNE/FIZIČKE OSOBE KOJE PRIMAJU TRANSFER
I.	Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele "Subвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство" утврђеног Прорачуном Федерације Босне и Херцеговине	C) Implementacija posebnih Programa i Planova.	- Odobreni Programi i planovi	100.000,00	PRORAČUN FEDERACIJE BiH	Veterinarski fakultet Univerziteta u Sarajevu
		D) Nerealizirani zahtjevi iz Programa za 2023. godinu.	- Zaprimljeni zahtjevi	50.045,50		Veterinarske ustanove koje prema članu 79. Zakona o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00) provode veterinarsku djelatnost fizičke i pravne osobe - vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja. Odabrani ponuđač u postupku javne nabave za organizaciju seminara i savjetovanja i organizacije odnosno pravne osobe kojima se odobri sufinansiranje
UKUPNO:						3.300.000,00 KM

На основу члана 30. став (3) и члана 38. Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину ("Службене новине Федерације БиХ", број: 7/24) на приједлог федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства, Влада Федерације Босне и Херцеговине на 95. хитној сједници, одржаној 09.07.2024. године, доноси

ОДЛУКУ

О УСВАЈАЊУ ПРОГРАМА УТРОШКА СРЕДСТАВА С КРИТЕРИЈИМА РАСПОДЈЕЛЕ СРЕДСТАВА "СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ПРЕДУЗЕТНИЦИМА - ПОТИЦАЈ ЗА ВЕТЕРИНАРСТВО" УТВРЂЕНОГ БУЏЕТОМ ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2024. ГОДИНУ ФЕДЕРАЛНОМ МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ВОДОПРИВРЕДЕ И ШУМАРСТВА

I

Усваја се Програм утроска средстава с критеријима расподјеле средстава "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство" утврђеног Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину ("Службене новине Федерације БиХ", број 7/24) (у даљем тексту: Програм).

Средства за реализацију Програма исплатиће се са раздјела 24, позиција 6145 "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство", утврђеног Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину у износу од 3.300.000,00 KM.

II

Реализација Програма из тачке I ове одлуке вршиће се у зависности од остварених прихода у Буџету Федерације Босне и Херцеговине, а у складу са одредбама Закона о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00).

III

Програм чини саставни дио ове одлуке.

IV

За реализацију ове одлуке задужују се Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства и Федерално министарство финансија, свако у оквиру своје надлежности.

V

О утросеним средствима из тачке I ове одлуке Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства је дужно подносити тромјесечни извјештај Федералном министарству финансија.

VI

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у "Службеним новинама Федерације БиХ".

В. број 1064/2024
09. јула 2024. године
Сарајево

Премијер
Нермин Никшић, с. р.

Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства

ПРОГРАМ

УТРОШКА СРЕДСТАВА СА КРИТЕРИЈИМА РАСПОДЈЕЛЕ "СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ПРЕДУЗЕТНИЦИМА - ПОТИЦАЈ ЗА ВЕТЕРИНАРСТВО" УТВРЂЕНОГ БУЏЕТОМ ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2024. ГОДИНУ

Сарајево, јуни 2024. године

- Период реализације од 01.01. до 31.12.2024. године
- Укупна вриједност 3.300.000,00 KM
- Намјена Програма

Испитивање заразних болести бруцелозе, туберкулозе и ензоотске леукозе говеда. Испитивање узорака крви животиња које су побациле и копитара на инфективну анемију коња. Испитивање службених узорака на присутност салмонеле код живе перади у одобреним или регистрованим фармама. Испитивање у случају појаве болести зоонотичног карактера и других болести које се спорадично јављају, а чија појава може значајно утицати на здравље животиња или имати значајне економске посљедице. Испитивање на америчку гњилоћу пчелињег легла (АГПЛ). Надокнада штете за угинуле, убијене или заклане и нешкодљиво уклоњене животиње. Провођење мјера ДДД-а на зараженим имањима и транспортним средствима. Едуковање власника животиња и додатно образовање доктора ветеринарске медицине путем савјетовања и семинара. Праћење здравствене исправности хране животињског поријекла у одобреним и регистрованим објектима. Имплементација одобрених Програма и Планова

чијом provedбом ће се добити детаљније информације о присутности узрочника болести животиња и омогућити благовремено подузимање мјера спрјечавања њиховог ширења.

4. Корисници Програма

Ветеринарске станице и установе које према члану 79. Закона о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00) проводе ветеринарску дјелатност, физичка и правна лица - власници нешкодљиво уклоњених животиња.

5. Извор средстава

Буџет Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину, средства утврђена на раздјелу 24, позиција 6145 "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство".

6. Носилац Програма

Федерално министарство, пољопривреде, водопривреде и шумарства

7. Одговорно лице

Кемал Хрњић, министар

ПОГЛАВЉЕ I - УВОД

Програм утрошка средстава "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство" за 2024. годину (у даљем тексту: Програм) обухвата средства предвиђена за откривање, сузбијање и искорјењивање заразних болести животиња, као и средства намијењена за контролу здравствене исправности хране животињског поријекла. Дно активности на откривању, сузбијању и искорјењивању заразних болести животиња бит ће финансиран од стране Уреда за ветеринарство Босне и Херцеговине.

ПОГЛАВЉЕ II - ЦИЉЕВИ И СВРХА ПРОГРАМА

Програмом је обухваћено суфинансирање провођења мјера спрјечавања ширења и искорјењивања заразних болести које су законска обавеза, сходно висини одобрених средстава у Буџету Федерације БиХ за 2024. годину.

У сврху наставка испуњења услова за извоз млијека на тржиште ЕУ као и тржиште сусједних земаља, неопходно је спровести дијагностичко испитивање млијечних говеда на бруцелозу, туберкулозу и ензоотску леукозу. Из Програма ће се суфинансирати провођење мјера прописаних Програмом мјера здравствене заштите животиња и њиховог провођења, ветеринарским станицама које имају додијељено подручје дјеловања у складу са Правилником о условима за оснивање и обављање ветеринарске дјелатности и додјелу подручја дјеловања ("Службене новине Федерације БиХ", број 5/16).

Током 2024. године из овог Програма суфинансираће се дијагностичко испитивање на бруцелозу, туберкулозу и ензоотску леукозу женских говеда и њиховог женског подмлатка намијењеног за даљњи узгој. На ензоотску леукозу неће се суфинансирати испитивање говеда у систему крва - теле.

На туберкулозу ће се испитати сва женска грла старија од шест седмица, на бруцелозу старија од 12 мјесеци, а на ензоотску леукозу старија од 24 мјесеца под условом да период од претходног испитивања на све три болести није краћи од шест мјесеци.

Вакцинисање оваца и коза против бруцелозе проводиће се на цијелом подручју Федерације БиХ. Средства за реализацију вакцинисања малих преживача против бруцелозе у 2024. години обезбиједиће Уред за ветеринарство БиХ. Све детаље о начину провођења и условима за њену реализацију

прописаће Уред за ветеринарство БиХ путем посебног упутства.

Дијагностичко испитивање службених узорака на присутност салмонеле код живе перади спровешће се на одобреним или регистрованим фармама, с циљем провјере њихових програма самоконтроле, а према посебном Плану којег ће донијети Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства.

Програмом је предвиђено финансирање испитивања крви животиња у случају побачаја на бруцелозу, Q-грозницу и кламидију.

Програмом је предвиђено суфинансирање испитивања крви животиња на инфективну анемију копитара.

Службено узорковање намирница животињског поријекла спровешће се у складу са посебним Планом којег ће донијети Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства.

Из Програма ће се финансирати испитивање дивљих животиња и животиња на имањима, у случају појаве болести зоонотичног карактера, болести плавог језика, афричке свињске куге и других болести које се спорадично или ендемично јављају, а чија појава може утицати на здравље животиња или имати значајне економске последице.

У складу са чланом 8. Правилника о поступку исплате накнаде штете за нешкодљиво уклоњене серопозитивне животиње ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 98/12 и 88/18), из Програма ће се и у 2024. години наставити финансирати надокнада власницима угинулих, убијених или закланих и нешкодљиво уклоњених животиња у износу од 50% процијене вриједности животиње.

Из Програма је предвиђено финансирање семинара, савјетовања и радионица у складу са Програмом обуке службених ветеринара у Федерацији БиХ за период 2021. - 2025. године, те суфинансирање семинара, савјетовања и радионица за чије реализовање се докаже значај за сузбијање болести од интереса за Федерацију БиХ.

У случају постављања сумње на америчку гњилоћу пчелињег легла (АГПЛ), ветеринар који проводи клиничку претрагу ће обавезно узети узорак и доставити га на лабораторијску претрагу која ће се финансирати из средстава Програма.

Резултати дијагностичког испитивања на заразне болести су показатељ епизоотиолошке ситуације у Федерацији БиХ и омогућавају благовремено подузимање мјера на сузбијању, спрјечавању ширења и искорјењивању заразних болести. У ову сврху из Програма ће се финансирати имплементација одобрених Програма и Планава достављених од стране Ветеринарског факултета Универзитета у Сарајеву који на основу члана 150. Закона о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00), обавља послове Ветеринарског института Федерације, а чијом provedбом ће се добити детаљније информације о присутности узрочника болести животиња и омогућити благовремено подузимање мјера спрјечавања њиховог ширења.

Производња сигурног производа и даље је основни циљ када је у питању реализација овог Програма, са тим разлогом проводи се службено узорковање намирница животињског поријекла како би се утврдиле смјернице за даљње превентивно дјеловање.

ПОГЛАВЉЕ III - УСЛОВИ ЗА ДОДЈЕЛУ СРЕДСТАВА

Право на финансијска средства утврђена на раздјелу 24, позиција 6145 "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство" одобраваће се физичким и правним лицима која испуне услове утврђене овим Програмом.

Да би правна лица остварила право на финансијска средства из овог Програма потребно је доставити документацију којом доказују да испуњавају следеће услове:

1. да су регистровани у Судском регистру;
2. да посједују важеће рјешење о обављању ветеринарске дјелатности и рјешење о додијељеном подручју дјеловања;
3. да посједују документ издан од стране надлежног кантоналног министарства којим се потврђује да је ветеринарска станица у складу са чланом 110. Закона о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00), у прописаном року доставила извјештаје;
4. да посједују документ (ЕКГ) издан од стране Агенције за означавање животиња којим се потврђује да испитане животиње имају активан статус у бази података;

5. да посједују документ издан од стране Порезне управе Федерације и Управе за индиректно опорезивање БиХ којим се потврђује да су измирили обавезе или склопили споразум о репрограмирању дуга за 2023. годину;
6. да су у прописане евиденције Федералног ветеринарског информационог система (ФВИС) унијели све тражене податке.

Документи из тачке 1. до 2. достављају се само у случају да је било измјена у односу на 2023. годину.

ПОГЛАВЉЕ IV - ВИСИНА И РАСПОДЈЕЛА СРЕДСТАВА

Средства у износу од 3.300.000,00 КМ распоређују се за минимални обим ветеринарских активности како се види из следећег табеларног прегледа.

Ред. Број	НАЗИВ ПРОГРАМА	СВРХА ПРОГРАМА	КРИТЕРИЈ ЗА РАСПОДЈЕЛУ	ИЗНОС У КМ	ИЗВОРИ СРЕДСТАВА	ПРАВНА/ФИЗИЧКА ЛИЦА КОЈА ПРИМАЈУ ТРАНСФЕР
1.	Програм утрошка средстава с критеријима расподеле "Субвенција приватним подuzeћима и подuzeћницима - Поттицај за ветеринарство" утврђеног Буџетом Федерације Босне и Херцеговине	А) Испитивање заразних болести бруцелозе, туберкулозе, ензоотске леукозе говеда, плавог језика и салмонелозе. Испитивање узорак крви животиња које су побациле и копитарна инфективна анемија коња. Испитивање службених узорак на присутност салмонеле код живе перади у одобреним или регистрованим фармама. Испитивање у случају појаве болести зоонотичног карактера и других болести које се спорадично или ендемично јављају, а чија појава може значајно утицати на здравље животиња или имати значајне економске последице. Испитивање на америчку гљивоћу Пчелињег легла (АГПЛ). Надокнада штете за угинуле, убијене или заклане и нешкодљиво уклоњене животиње. Провођење мјера ДДД-а на зараженим имањима и транспортним средствима. Праћење здравствене исправности хране животињског поријекла у одобреним и регистрованим објектима.	- Број узетих узорак и број испитаних узорак. - За ветеринарске станице цијена узимања узорак крви 6,00 КМ, туберкулинизација 17,50 КМ по животињи - За ветеринарске установе цијена претраге за бруцелозу Розе Бенгал тест 5,50 КМ и РВК тест 17 КМ, Q -грозицу 6,00 КМ, ензоотску леукозу говеда 7,50 КМ, салмонелу 30,00 КМ, болест плавог језика 15,00 КМ, узорке крви животиња које су побациле 40,00 КМ, инфективна анемија копитара 30,00 КМ, АГПЛ 10,00 КМ. Број нешкодљиво уклоњених животиња по тржишној цијени на дан уклањања. Рачуни за проведене поступке ДДД-а. Број испитаних службених узорак на основу Плана службеног узорковања. У цијени је урачунат ПДВ.	3.104.954,50	БУЏЕТ ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ	Ветеринарске станице и установе које према члану 79. Закона о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00) проводе ветеринарску дјелатност, физичка и правна лица - власници нешкодљиво уклоњених животиња
		Б) Едуцирање власника животиња и додатно образовање доктора ветеринарске медицине путем савјетовања и семинара.	- Одржана савјетовања и семинари, одобрени захтјеви за суфинансирање, штампање брошура и другог едукативног материјала	45.000,00		Одабрани понуђач у поступку јавне набавке за организацију семинара и савјетовања и организације односно правна лица којима се одобри суфинансирање

Ред. број	НАЗИВ ПРОГРАМА	СВРХА ПРОГРАМА	КРИТЕРИЈ ЗА РАСПОДЈЕЛУ	ИЗНОС У КМ	ИЗВОРИ СРЕДСТАВА	ПРАВНА/ФИЗИЧКА ЛИЦА КОЈА ПРИМАЈУ ТРАНСФЕР
1.	Програм утрошка средстава с критеријима расподеле "Субвенција приватним подuzeћима и подuzeћницима - Поттицај за ветеринарство" утврђеног Буџетом Федерације Босне и Херцеговине	Ц) Имплементација посебних Програма и Планава.	- Одобрени Програми и Планава	100.000,00	БУЏЕТ ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ	Ветеринарски факултет Универзитета у Сарајеву
		Д) Нереализовани захтјеви из Програма за 2023. годину.	- Запримљени захтјеви	50.045,50		Ветеринарске установе које према члану 79. Закона о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00), проводе ветеринарску дјелатност, физичка и правна лица – власници нешкодљиво уклоњених животиња. Одабрани понуђач у поступку јавне набавке за организацију семинара и савјетовања и организације односно правна лица којима се одобри суфинансирање
УКУПНО:						3.300.000,00 КМ